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(2) Dog % 16 EH D ASCII 2 — FTHRIHE &,
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FE2R LTogMIIEX L,

(1) T4V 27 b)EBEHTSa< Y Nidfd,

(2) T4 L2 bUERT S a7y Ridfar,

(3) ALY FFa L2 MY KT 55 ST,

(4) Emacs T 7 A V& F—31 2 FIdfh,

(5) Ruby TA D % ke 5 BELEL 3 e,

(6) BB TE| 27T 3> v R,

(7) 2 DDMED TFELW] 2 ERFARDEHEIZMD,
(8) BT [/ %FRIBFILFIZMAH,

(9) XFHNIRE & BEUTEIT B A v Ridfalr,

(10) EHMRBT MEED 1% 2EW®T 255 13,
FE3M FMEUETE IO 5 ACOVTUFORIZER &,
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Z 2T, MTBF (CF¥algpsfim) 1xibE3 56 4E$ 2 £ TOBMEIIFRH

TH O, MTTR CEEEIRR) IXESFE L TS EBHN% 7T

LFTCIZET BB 2487, data.txt X7 DDV A5 LD MTBF
¥ MTTR 2/R3L7=HDTH 5,

VAT A MTBF (B4 : H)  MTTR(HEL : W)
VAT LA 180 31
VAT LB 110 15
VAFAC 100 21
VAT AD 160 28
VAT ALE 130 18
VAFAF 290 31
VAT LG 170 26

D7 7 AN EGEAAA KV AT LOBREER L Kb BER?E

WY AT LEFRSE 0TI LEEHRL =,

print "2 Bl EOEKEANTLSZE Win"
n = gets.chomp.to_i
primep = true
i=2
while i < n do

if n % i == 0 then

primep = false

end

i+=1
end
if primep then

printf ("%d (FFEHTI, \n", n)
else

printf ("%d IXFEHTIEH D FH A, \n", n)

end

(1) 10 & AJ3 L7554,
(2) TEANULEGAE, EOXSicHEng i,
(3) Z8 n L2 primep X ED & S RHBRTHEDLN D D,
(4) 6 AN U7, BUFOFEITITOVWTEZ &,
(a) while DZEMFX i < n HAEF =y 7 TIN50,
(b) if DEMER n % 1 == 0 (HAEIF =y 7 TN B D,
(c) if DHFH DA primep = false IHA[EETI N B0,
(5) 847H & 94THDM, 7455 primep = false & ZDIRD
end DRIZ break ZHiA L7z, ZEEHED T T T T LIZEWT,
6 T AN LGB OPVWTEA L,
(a) while DFEMFNX i < n HAEF =y 7 TIN50,
(b) if DEMAER n % 1 == 0 (HAEF =y 7 I NB D,
(c) if OHFH DR primep = false IFMFIETI NS D,
AR v AT LoMkiEDLbTIRED 1 DKL D5, K
BRI AT LAPEH L TWERMOETH D, WATkDSHZ
EMTED,

D LS IThEND h,
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system = [] # AT L%
availability = [1 #BE=
i=0

open("data.txt", "r:utf-8") do |f|
while line = [ 7 ].gets
if /[ A1 1/ =" line

system[il = [ 7 ]
availability[i]l = [ T ]
i+=1
end
end
end
max = 0
j=0
print"¥ AT A B \n"

while j < availability. [ #& ]
printf("%s  %5.3f\n",system[j],availability[j])
it [ 4 ]
max = availability[j]
name = system[j]
end
[ * 1
end
printf ("R BHE EVDIXYs TY5.3f TI, \n",
name, max)

(1) 228 [7] 25 [¥] 28 &,
(2) Zo7Tas T ADOETRERE T,

E5M 3WOESHENEN a,b,c D=MFOER T 1ZAFD
X

2ITRDSND,

a+b+c
2

T =+s(s—a)(s—b)(s—c) =7z 0L, s =

MTBF

%ﬁgzhﬂBF+MTﬂ1

Ruby OZ#E LT T % tri TRed 2 & T3,

(1) Eft s 25kH2R% Ruby DX TH 5 b,

(2) EEL T 2k 22HX% Ruby OXNTH 5bHH,

(3) a,b,c DEIMNZENZEHN 10,5, 7 D& E, Ruby DR TH 5
i,

(4) MRZ/NBUS 2 T £ TRRIED72OLUTOETXEHD &,
printf (" ", tri)

(5) triangle.txt IZMHM T 2REFT 20070l I L %
",
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